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ETAT DES LIEUX DE LA PRATIQUE DU 
COMPOSTAGE DES PARTICULIERS 

Profil des enquêtés 

Pratiques de compostage 

Commune de 
Jard-sur-Mer

153 
personnes 
enquêtées

65 foyers compostant et 88 foyers ne compostant pas

Valorisation des biodéchets
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OUI 
(36%)NON 

(64%)

Opportunités identifiées à la pratique du compostage 

Parmi les 88 non compostants

Faible production 
de biodéchets 

(23%)

Manque de place 
(25%)

Parmi les 14 compostants ayant rencontré des
di�cultés

Di�culté à 
mélanger

(29%)

Di�cultés de 
prélèvement (35%)

Pratique trop lente
 (36%)

Seulement 22% des compostants actuels ont et/ou 
ont eu des di�cultés en compostant. 

Pas de besoin en compost
(45%)

Freins au compostage 

17 bénévoles identi�és pour le compostage collectif, 
dont 13 en lotissement, 3 en centre-bourg et 1 dans les écarts

39 foyers  
seraient volontaires pour trier 

leurs biodéchets si du 
compostage collectif 

était mis en place.

16 foyers seraient prêts 
à composter en 

compostage individuel
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Modalités d’acquisition du composteur

Sur les 7 usagers qui ne possèdent pas le 
composteur de la collectivité, seulement un ne sait
pas que la collectivité en propose un. 

Sur l’ensemble des personnes interrogées, 
20% ne connaissent pas cette possibilité.

Intérêt d’une réunion sur le compostage

 Interactions avec la collectivité

Parmi les 88 non compostants


